
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Чи є особою відповідальною за
нарахування та сплату ПДВ ФОП -

неплатник ПДВ, при отриманні послуг з
оренди нерухомості, що розташована

на митній території України, від
постійного представництва

нерезидента – неплатника ПДВ?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до п.п. 14.1.193 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) постійне
представництво – це постійне місце діяльності, через яке повністю або частково проводиться
господарська діяльність нерезидента в Україні.
Згідно з п. 180.2 ст. 180 ПКУ особою, відповідальною за нарахування та сплату податку до бюджету у разі
постачання послуг нерезидентами, у тому числі їх постійними представництвами, не зареєстрованими
як платники податку, якщо місце постачання послуг розташоване на митній території України, є
отримувач послуг, крім випадків, встановлених ст. 208 прим. 1 ПКУ.
Відповідно до п.п. «б» п. 185.1 ст. 185 ПКУ об’єктом оподаткування є операції платників податку з
постачання послуг, місце постачання яких розташоване на митній території України, відповідно до ст.
186 ПКУ.
Згідно з п.п. 186.2.2 п. 186.2 ст. 186 ПКУ для послуг, які пов’язані з нерухомим майном, зокрема, інших
послуг за місцезнаходженням нерухомого майна, у тому числі що будується, місцем їх постачання є
фактичне місцезнаходження нерухомого майна, у тому числі що будується.
Тобто, оскільки у разі постачання послуг постійними представництвами нерезидента, не
зареєстрованими як платники податку, особою відповідальною за нарахування і сплату ПДВ до бюджету
є отримувач таких послуг, то обов’язок щодо сплати ПДВ покладається на фізичну особу – підприємця,
яка не зареєстрована платником ПДВ та є отримувачем послуг з оренди нерухомості, що розташована
на митній території Украйни.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє

комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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